



Поздравление руководителя следственного управления СК России по Удмуртской Республике с десятой годовщиной образования Следственного комитета России



Дорогие коллеги, ветераны следствия, друзья!

Искренне поздравляю всех вас с десятилетием образования Следственного комитета России!

7 сентября 2007 года была создана новая государственная структура – Следственный комитет. В масштабе истории это сравнительно небольшой отрезок времени. Но за прошедшие годы, явившиеся непростым периодом становления, сотрудники вновь созданного ведомства приложили максимум усилий для того, чтобы оно в короткие сроки сумело доказать свою профессиональную состоятельность.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Сегодня сотрудники следственного управления по Удмуртской Республике достойно продолжают лучшие традиции следствия, сформировавшиеся в республике еще со времен прокуратуры. Расследованы тысячи наиболее сложных и опасных преступлений. Успешно решаются приоритетные задачи, связанные с защитой прав несовершеннолетних, экономических интересов государства, борьбой с коррупцией.

На протяжении нескольких лет следственное управление по Удмуртской Республике входит в десятку сильнейших региональных следственных управлений страны. Это результат наших общих усилий, всего коллектива, каждого сотрудника в отдельности и наших коллег из правоохранительного блока. Сегодня в следственном управлении несут службу высококвалифицированные сотрудники, преданные Закону и своему делу, много сил отдающие восстановлению истины и справедливости. Они делают все возможное, чтобы жители Удмуртии чувствовали себя защищенными, были уверены в безопасности своих близких.

От всего сердца желаю всем сотрудникам следственного управления, ветеранам следственных органов и их близким крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия и дальнейших успехов в служении Отечеству!

Руководитель следственного управления

СК России по Удмуртской Республике

генерал-лейтенант юстиции В.А. Никешкин

07 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1161784>